



## Διήμες Προσκυνήματα και Αξιοθέατα Εύβοιας – Στερεάς Ελλάδας Ζακύνθου – Πελοποννήσου – Αθήνας – Τήνου & Άνδρου.

Αναχωρήσεις : 12/7, 19/7, 29/7, 5/8, 9/8, 16/8, 19/8, 23/8, 26/8, 9/9, 23/9

### 1<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ – ΜΗΛΕΣΙ ΧΑΛΚΙΔΑ – ΕΥΒΟΙΑ

Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από το αεροδρόμιο Λάρνακας για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελή λεωφορείο, και αρχίζουμε με επισκέψεις στο μοναστήρι του Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη και στο μοναστήρι του Οσίου Πορφυρίου Κausοκαλυβίτη στο Μήλεσι. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Χαλκίδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα για να δείτε το φαινόμενο της αλλαγής κατεύθυνσης των νερών (παλίρροια) και να επισκεφθείτε τις καλόγουστες ταβέρνες.

### 2<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: Ι.Μ.ΜΑΚΡΥΜΑΛΛΗ ΟΣΙΟΥ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ ΕΥΒΟΙΑ ΠΡΟΚΟΠΙ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΩΣΟΥ Ι.Μ.ΟΣΙΟΥ ΔΑΒΙΔ – ΧΑΛΚΙΔΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Μονή Μακρυμάλλη, γιορτάζει στις 15 και 23 Αυγούστου της Παναγίας και 7 Φεβρουαρίου του Αγίου Παρθενίου επισκόπου Λαμψάκου, βρίσκεται η Αγία Κάρα του και θεωρείται θεραπευτής της "ανιάτης ασθένειας". Συνεχίζουμε για το γραφικό Προκόπι, θα έχουμε χρόνο για γεύμα, προσκύνημα στο ναό του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου και για βόλτα στα καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Ακολουθεί το μοναστήρι του Οσίου Δαβίδ που βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Ιάκωβου Τσαλική. Τέλος αρχίζουμε την επιστροφή για το ξενοδοχείο.

### 3<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: Ι. Μ.ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ ΣΤΕΙΡΙΩΤΗ Ι.ΜΟΝΗ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΤΟΥ ΣΑΡΩΦ – ΠΑΤΡΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το ιστορικό μοναστήρι του Οσίου Λουκά Στεριιώτη ή Αγία Σοφία της Ρούμελης με τα πανέμορφα ψηφιδωτά και όπου θα δούμε το μνημείο σφραγισθέντων αμάχων πεσόντων του δεύτερου παγκοσμίου πολέμου 10 Ιουνίου 1944 στο Δίστομο από τις Γερμανικές κατοχικές δυνάμεις. Ακολουθεί χρόνος σε εστιατόριο στην διαδρομή για γεύμα, η πόλη Αράχοβα για βόλτα και περνώντας τους Δελφούς τα τουριστικά θέρετρα Ιτέα, Γαλαξίδι φθάνουμε στην μονή των Αγίων Σεραφείμ του Σαρώφ και Αυγουστίνου με τα 400 σήμαντρα και τις 62 καμπάνες. Συνέχεια θα έχουμε μια βόλτα στην αμφιθεατρικά κτισμένη σε μια πανέμορφη πευκοδασωμένη πλαγιά τη Ναύπακτο και τέλος θα καταλήξουμε στην Πάτρα, Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

### 4<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΖΑΚΥΝΘΟ – ΠΑΤΡΑ

Μετά το πρόγευμα με καράβι αναχωρούμε για τη νήσο Ζάκυνθο, το άνθος της Ανατολής, πατριδα Σολωμού και Κάλβου, επίσκεψη στο Ναό του Αγίου Διονυσίου πολιούχου του νησιού με το εντυπωσιακό ξυλόγλυπτο τέμπλο, τις φορητές εικόνες που κοσμούν το εσωτερικό του, το ιερό λείψανο του και το πυργοειδές καμπαναριό του που μας θυμίζει αυτό του Αγίου Μάρκου στην Βενετία. Ακολουθεί το μουσείο Σολωμού και Κάλβου και ο λόφος του Στράνη, όπου ο ποιητής Σολωμός εμπνεύστηκε και έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο. Συνέχεια θα έχουμε χρόνο στο κέντρο της πόλης που βρίσκονται: καταστήματα, cafe και ταβέρνες. Μπορείτε να γευματίσετε, να κάνετε μια βόλτα με άμαξα ή με τρενάκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Εδώ βρίσκεται και ο ναός του Αποστόλου Ανδρέα.

### 5<sup>η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για Καλάβρυτα, επίσκεψη στο ιστορικό μοναστήρι Μέγα Σπήλαιο ένα από τα σπουδαιότερα στον Ελληνικό Χώρο, εξέχουσα θέση μεταξύ των ιερών κειμηλίων κατέχει η Εικόνα της «Παναγίας Μεγαλοσπηλαιώτισσας», έργο του Ευαγγελιστή Λουκά

(μία εκ των τριών που δημιούργησε και σώζονται μέχρι σήμερα) Φιλοτεχνημένη από κερί και μαστίχα. Συνεχίζουμε για την ιστορική Μονή της Αγίας Λαύρας που βρίσκονται Ιερά Σκευή και το λάβαρο της επανάστασης του 1821 και το μνημείο πεσόντων κατά την διάρκεια της Γερμανικής κατοχής. Ακολουθεί χρόνος για βόλτα και για γεύμα στο κέντρο της πόλης. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Αθήνα, θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε την Πλατεία Συντάγματος, το κτήριο της Βουλής, το Άγαλμα του Αγνώστου Στρατιώτη και τις έδρες των περισσότερων προξενείων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

### 6<sup>η</sup> Μέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να την αφιερώσετε για τα ψώνια σας, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης, ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο, και το Μοναστηράκι.

### 7<sup>η</sup> ΜΕΡΑ. ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ – ΟΣΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το νησί της Μεγαλόχαρης μας την Τήνο. Φθάνοντας θα έχουμε την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνο για γεύμα σε μια από τις παραλιακές ταβέρνες. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το ναό της Παναγίας (γίνεται καθημερινός παράκληση). Ο ναός χτίστηκε στο σημείο που βρέθηκε η εικόνα της μοναστηρίου της οσίας Πελαγίας στο Κεχροβούνι, προσκύνημα και περιήγηση στους ιερούς χώρους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για βόλτα και να κάνετε τα ψώνια σας σε καταστήματα αναμνηστικών δώρων.

### 8<sup>η</sup> ΜΕΡΑ. ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ & ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ ΡΑΦΗΝΑ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για τη νήσο Άνδρο, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου Μύρων, με την ευωδιάζουσα κάρα του Νεομάρτυρα Αγίου Νικολάου εν Βουνέοις, την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας και ιερά λείψανα Αγίων. Ακολουθεί το μοναστήρι της Αγίας Μαρίας με τη θαυματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Μετά θα καταλήξουμε στο λιμάνι βρίσκονται ταβέρνες και καταστήματα, χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Τέλος αναχωρούμε για την Ραφήνα και για το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
23/8, 26/8, 9/9, 23/9	€815	€995	€750
12/7, 15/7, 19/7, 29/7 5/8, 9/8, 16/8, 19/8	€845	€1035	€785

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- \* Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα
- \* Φόροι αεροδρομίων, 1 βαλίτσα 23κιλά και 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- \* 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3\* και 4\* με πρόγευμα
- \* Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο
- \* Έμπειρο Συνοδό, Φ.Π.Α. Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία
- \* Εισιτήρια των φέρρου για Ζάκυνθο, Άνδρο, και Τήνο

### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- \* Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
- \* Είσοδοι σε σπήλαια, μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
- \* Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10